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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός υλοποίησε μεγάλη 
εθελοντική αιμοδοσία στην ακριτική Κάσο
/ Επικαιρότητα

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.), πιστός στην αποστολή 
του να βρίσκεται δίπλα σε κάθε άνθρωπο που έχει ανάγκη, 
χωρίς να υπολογίζει αποστάσεις, δυσκολίες ή γεωγραφικούς 
περιορισμούς, πραγματοποίησε, για δεύτερη συνεχόμενη 
χρονιά, τριήμερη ανθρωπιστική αποστολή στην ακριτική και 
Ηρωική Νήσο Κάσο, από τις 21 έως τις 23 Ιουνίου 2026, 
μεταφέροντας ισχυρό μήνυμα ζωής, αλληλεγγύης και 
εθελοντικής προσφοράς.

Σε έναν από τους πιο απομακρυσμένους νησιωτικούς προορισμούς της χώρας, ο 
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Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, με την ιστορική Υπηρεσία Αιμοδοσίας του και σε 
συνεργασία με τον Δήμο Ηρωικής Νήσου Κάσου, την Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών 
Σωματείων Αθηνών – Πειραιώς και τον Σύλλογο Απανταχού Δωδεκανησίων Νέων, 
υλοποίησε εκστρατεία εθελοντικής αιμοδοσίας, λήψης δειγμάτων μυελού των 
οστών και ενημέρωσης των πολιτών για τις Πρώτες Βοήθειες.

Η θερμή ανταπόκριση των κατοίκων της Κάσου επιβεβαίωσε ότι οι αξίες του 
εθελοντισμού και της ανιδιοτελούς προσφοράς παραμένουν βαθιά ριζωμένες στις 
τοπικές κοινωνίες της Ελλάδας. Παράλληλα, συγκεντρώθηκαν δείγματα μυελού 
των οστών. Σημειώνεται ότι, με ιδιαίτερο ενδιαφέρον, κάτοικοι, όλων των 
ηλικιών, παρακολούθησαν ενημερωτικές διαλέξεις και επιδείξεις Πρώτων 
Βοηθειών από νοσηλευτικό προσωπικό του Ε.Ε.Σ.

Ο Δήμαρχος της Ηρωικής Νήσου Κάσου, κ. Μιχάλης Ερωτόκριτος, ευχαρίστησε 
θερμά τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό και την Προϊσταμένη της Υπηρεσίας 
Αιμοδοσίας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, κα Μαρία Κουρκουλάκου, για τη 
διοργάνωση μιας τόσο σημαντικής δράσης στην Κάσο για δεύτερη συνεχόμενη 
χρονιά, υπογραμμίζοντας τη σημασία της για την ενίσχυση των αποθεμάτων 
αίματος της χώρας και την καλλιέργεια της εθελοντικής συνείδησης στους 
κατοίκους του νησιού.

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός θα συνεχίσει να ταξιδεύει σε κάθε γωνιά της 
πατρίδας μας, από τα μεγάλα αστικά κέντρα έως τα πιο απομακρυσμένα νησιά, 
μεταφέροντας παντού το διαχρονικό μήνυμα της ανθρωπιάς, της αλληλεγγύης και 
της προσφοράς προς τον συνάνθρωπο.
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